

手机厂商狂“晒”上半年高销量,但业内表示

国产手机赚了“吆喝”难挣钱

随着时间进入7月,2014年已经过去一半,手机厂商业绩如何?近日,包括小米、华为、酷派等中国手机企业纷纷亮出自己的成绩单。其中酷派今年5月份在中国4G手机市场首次夺得第一,中国本土品牌首次超过洋品牌,而华为今年6月份的手机销量大约是740万台,小米在上半年共销售手机2611万台。

业内人士表示,随着去年底4G牌照的发放,在运营商大力的推动下,国产手机的销量出现大幅增长,而日前另外一块4G牌照的发放,业内预计本土手机销量或迎来一个新的出货高潮。但如何解决目前低利润高出货的困境,仍是国产手机厂商急需解决的难题。

多手机厂商销量趋好

近日,小米创始人雷军通过微博晒出小米手机上半年的业绩,小米在上半年共销售手机2611万台,同比增长271%,含税销售额约为330亿元,同比增长149%。而华为手机运营经理高飞在微博上透露,在今年6月,华为手机发货数据大约是738.8万台。

此前,市场研究公司赛诺的最新研究

报告显示,中国内地4G手机市场在今年5月发生首次逆转,本土品牌酷派跃居4G市场份额第一,这是中国本土品牌从2G时代、3G时代以来首次超越洋品牌。

业内人士表示,3G时代运营商定制的模式,使得中国本土手机厂商出货获得提升,同时,让整个手机市场完成了功能手机向智能手机的转变。

FDD牌照有望刺激销量

据悉,今年年初,雷军曾表示小米今年将冲击6000万台的出货量,而华为手机的年度目标为8000万台,酷派公司2014年的目标销量挑战6000万台,其中4000万台为4G产品。有业内人士表示,目前中国本土手机厂商的出货量已经大大提升,3G带来的促进作用非常大。

酷派集团常务副总裁李旺对记者表示,中国本土手机厂商的市场规模峰值在500亿元至800亿元,如果有5个规模在300亿元的手机厂商,则整个市场的竞争就会非常激烈。李旺认为,300亿元规模是一个中国本土手机厂商的安全线。业内认为,扩大销量是本土手机厂商生存下来的主要途径。

而根据工信部日前的公告,中国电信和中国联通均获得FDD LTE制式的4G牌照。业内人士透露,在FDD发牌之前,包括酷派等国内厂商已经储备了大量FDD LTE手机,在FDD开始商用后,有望大大刺激本土手机厂商出货量增加。

业内:低利润仍是行业难题

但业内人士表示,从全球已公布的数据看,苹果和三星仍占据了全球手机市场九成以上的利润,中国手机厂商虽然近年在出货量上获得了巨大发展,但低利润却是整个行业无法绕开的难题。

有业内人士认为,中国手机产业已走过高利润时代,在较长时间内,将维持在15%~20%的毛利润。而如何提升利润率,业内人士表示,在硬件低利润的背景下,软件是手机厂商提高利润的一个点。同时,进军海外市场也是中国手机厂商未来发展的一个趋势。而打造知名品牌,拥有软硬件核心技术,提高品牌核心竞争力,让中国手机品牌有更高的市场议价能力,或是解决国产手机利润低的最佳途径。

(据《广州日报》)



移动4G比3G网快很多,这是真的吗?
移动4G看网页、照片、视频,一水儿“秒开”

移动4G是第四代通信网络技术,它的理论峰值下载速度可达100Mbps。凡是听说过移动4G的手机用户,都知道它比3G网速快很多。

有了移动4G,用手机上网就像在家里用宽带上网一样,传照片,看视频,几乎不用缓冲,这是真的吗?

【真人实验】

7月1日下午,记者来到信阳凤凰新世界移动营业厅进行移动4G网速测试。营业厅的工作人员在移动4G手机三星N9008V中,放入移动4G网速测试卡(USIM卡)。有手机,有专属手机卡,接下来我们就一起看看移动4G网速有多快。

移动4G的理论峰值下载速度为100Mbps,实际测试结果如何?

首先在手机中下载测速软件Speedtest,该软件可以直观看出上传和下载的速度。工作人员按下测试键后,表盘飞速转动,连续几次测试,下载速度均在100Mbps左右,其间还测出最高下载速度106.89Mbps。

在测试中,最高下载速度可达106.89Mbps。

在实际应用中,移动4G网速可能会受到一些外界因素的干扰,实际网速可能会低于理论数值。据采访的郑州4G用户表示,他们使用时网速在50Mbps左右,有的达到70Mbps。

在移动4G网络条件下,打开网页、看图片、看视频的速度如何?

用手机进入百度,点击“新闻”,几乎立即打开页面,没有出现缓冲。

用手机进入百度图库,页面直接显示图片信息,点击任意图片,都可以马上显示,无需等待。

之后,工作人员用手机进入“爱奇艺”手机客户端,点击世界杯进球视频。点击即开始播放,不需要缓冲。在播放的过程中可以随意拖动进度条,几乎没有等待时间。即便出现缓冲,也是直接显示缓冲至98%,随后又立即播放了。

用移动4G,打开网页、图片、视频,几乎是“秒开”,不需要缓冲。

在移动4G网络条件下,下载软件、图片要多长时间?

先用移动4G下载大小为32.84M的游戏,用时16秒多。之后用手机设置移动4G热点,用笔记本电脑连接热点后,选择下载大小32.52M的高清图片压缩包,耗时大约为30秒。拍摄图片的摄影记者表示,这比在家用宽带下载快不少。同样的图片压缩包,在家下载大约需要1分钟。

下载32.84M的游戏,仅需16秒多。设置热点下载图片,4G网络的速度完胜宽带。

移动4G支持流量共享,手机、平板等能共同使用移动4G网络。(戴黎明)

用户换手机最爱“扎堆”下半年

4G网络带动下的移动互联网时代,很多用户开始考虑更换新手机,换机频率大幅增加。360互联网安全中心最新发布的《旧手机回收价值调研报告》显示,用户换手机最爱“扎堆”下半年,其中,广东人更换手机最勤,而更换手机的主要原因是因为不流行,功能落伍了。

这份报告指出,中国人在购置手机方面一般都比较舍得花,在新品上市阶段,手机的更换频率是较高的,但根据国内消费者的消费习惯来看,大型促销季、购物优惠季,对于手机产品的更换还是有着较为直观的作用的。

据调查数据显示,手机更换高峰出现在下半年,主要集中于双11、圣诞节、新年等节日期间,此时也正值手机等商品促销期;同时,秋季手机新品发布也已完成,大量新品手机与手机促销结合,造就了手机用户换机潮。

根据调查回收服务相关的统计数据,广东的用户手机换得最勤快,这得益于该地区的经济比较发达,消费能力较强。

对于更换手机的原因,报告调查发现,损坏以及丢失等不可抗拒的换机因素反而并不是主要原因,这部分的需求仅占三成多一点,手机不流行了,功能落伍而导致的换机需求高达七成。可见手机用户的换机原因中,主观感性需求更高。

(据新华网)

微信群升级捆绑微信支付

用户体验成最大考验



腾讯微信上周五宣布,微信群现已升级大群权限,当群聊人数满100人时,群主可继续邀请朋友进群,不过被邀请入群的用户必须是开通微信支付的用户。业界指出,微信群此次升级一方面能加快微信支付普及,另一方面群成员人数的增加,如何平衡其与用户体验之间的矛盾也成为微信群功能的重要考验。

据了解,此次微信升级大群权限的内容主要包括:群主可升级百人群,当群人数满100人时,群创建者可继续邀请朋友加入,邀

请的人数允许超过100人,群人数的人限由创建者设定,被邀请入群的用户有选择是否加入的权利。这意味着此前微信对群用户数量的限制有所放开。值得一提的是,按照微信群的政策要求,被邀请人超过100人群的微信好友必须是已开通微信支付的用户。

有观察人士指出,微信群人数限制的放开,对入驻微信的商户来说自然是个利好消息,唐女士并未理会。事后,唐女士查看银行账户发现,被盗刷了2589元。

那么,犯罪分子是如何盗刷唐女士银行卡的呢?据安全专家介绍,犯罪分子一般先

通过“伪基站”伪装成10086群发积分兑换现金的诈骗短信,并在短信中内置一个钓鱼网址;用户看到10086发的短信后便放松了警惕,按照短信要求登录钓鱼网址,并输入了个人信息(身份证号、手机号、银行账号),使财产遭受损失。

对此,安全专家提醒,在任何信息中看到陌生网址都不要随意点击,因为这些钓鱼网址都设计得与其要模仿的官方网站很像,用户很难分辨真假。(据《南方日报》)

警惕“10086积分兑换”短信诈骗

日前,据记者从腾讯手机管家方面获悉,如今不法分子的骗术又出新花样。据介绍,骗子通过“伪基站”伪装成10086给用户发送积分兑换短信,通过短信中内置的钓鱼网址,盗取个人信息后实施诈骗,唐女士就因轻信手机号码积分兑换短信而被盗刷2589元。

据被骗的唐女士介绍,她在几天前收到一个10086发来的短信,提醒她有积分可以兑换,并要求唐女士通过短信中的网址输入自己的银行账号、身份证号、手机号等信息,

然后还需要下载一个App安装至手机,这样就能完成积分兑换成现金。由于看到了10086发的短信,因此唐女士放松了警惕,按照短信要求登录钓鱼网址,输入了个人信息(身份证号、手机号、银行账号)。很快她就收到多条来自某电商网站的购物短信验证码,唐女士并未理会。事后,唐女士查看银行账户发现,被盗刷了2589元。

那么,犯罪分子是如何盗刷唐女士银行卡的呢?据安全专家介绍,犯罪分子一般先